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A Szegedi Jazz Napok visszatérő sztárvendége volt a szaxofonvarázsló 

Vastaps Garbarekéknek 

HÉTFŐ, 2004. N O V E M B E R 15. 

A kortárszene ünnepe 
Vántus István kezdeményezésére 1971 óta rendezik meg Szegeden a 
kortárszenei napokat. Az idei négynapos programsorozat - ami im-
már a szegedi zeneszerző nevét viseli - hétfőn 17 órakor a Somo-
gyi-könyvtár zeneszobájában kezdődik, ahol Hollós Máté Erkel-díjas 
komponista és a szerző, Simon Géza Gábor jelenlétében mutatják be 
a Szelíd dalok - Hollós Máté biodiszkográfia című kötetet. Az SZTE 
ZFK Fricsay Termében 19.30-tól kamaraestet rendeznek, amelyen át-
adják a Magyar Zeneszerzők Egyesülete és a Vántus István Társaság 
második zeneszerzői versenyének díjait. A koncerten ősbemutató-
ként hallhatja a közönség Zombola Péter, Meskó Ilona, Cser Ádám, 
Durkó Péter és Gyöngyösi Levente műveit. 

A Szegedi Jazz Napokon a világ 
egyik legjobb zenekara, a Jan 
Garbarck Group fergeteges kon-
certet adott a nagyszínházban. 
A húsz év múltán visszatérő 
norvég sztárszaxofonost és há-
rom muzsikustársát szombaton 
este forró ünneplésben része-
sítette a lelkes közönség. 

Kelt a dzsessz a városnak - ez 
már tavaly is bebizonyosodott, 
amikor néhány éves szünet 
után nagy érdeklődés mellett új-
raindították a több mint három-
évtizedes múlttal rendelkező 
Szegedi Jazz Napokat. Pénteken 
est t újra megtelt a Belvárosi 
mozi, ahol Nagy Sándor alpol-
gármester rövid megnyitójában 
megköszönte azoknak a cégek-
nek a támogatását, amelyek 
szponzorként is hozzájárultak a 
koncertek megrendezéséhez. 
Először a hazai avantgárd 
dzsessz egyik leghitelesebb 
egyénisége, Grencsó István és 
zenekara, azaz a Grencsó Bio 
Kollektíva lépett színpadra, 
majd a hagyományos dzsesszt a 
népzenei világgal ötvöző Dresch 
Quartet aratott nagy sikert. 

Szombaton este a nagyszín-
házban nálunk szokatlanul drá-
ga helyárak mellett rendezték 
meg a Jan Garbarck Group kon-
certjét. A norvég világsztár meg-
hívását az tette lehetővé, hogy a 
szponzori támogatások mellett 
az önkormányzat idén 9,5 millió 
forinttal járult hozzá a rendez-
vénysorozat megszervezéséhez. 
A szaxofonkirály szigorú menet-
rend szerint érkezett, interjút 
nem adott, fotózni, forgatni, 
hangfelvételt készíteni nem le-
hetett a koncertjén. Az 5900 és 
6900 forintos jegyek ellenére 
megtelt a színház, és amikor a 
fesztivál szervezője, Drie-

A Jan Garbarck Group - koncertfelvételt nem lehetett róluk készíteni 

nyovszky András a világ egyik 
legjobb zenekaraként bekonferál-
ta Garbarekéket, a közönség 
üdvrivalgással fogadta a színpad-
ra lépő zenészeket. Már az első 
szám kifinomult, minőségi 
hangzása nyilvánvalóvá tette: 
nem volt túlzás, feldicsérés a kö-
szöntésben. Jan Garbarek egy-
szerre virtuóz, szenzibilis és me-
ditativ művész, szinte énekelt 
kezében a szaxofon. Az ütős 
hangszerek valóságos arzenálját 
felvonultató Marilyn Mazur szó-
lójában boszorkányos ritmusér-
zékről tett tanúbizonyságot. 

Eberhard Weber az elektromos 
nagybőgőn fantáziadús improvi-
zációjával aratott sikert, a szinte-
tizátoron és a Stcinway-zongo-
rán felváltva Rainer Brüninghaus 
játszott. A kétórás koncert végé-
re teljesen belelkesedett közön-
ség vastapssal és ovációval há-
rom ráadást is kikövetelt a szim-
patikus csapattól. 

- Hatalmas élményt jelentett 
számomra ez az este. A dobos 
tetszett legjobban, aki egészen 
különleges felállásban játszott, 
és sok olyan dolgot mutatott, 
amit férfiember biztosan nem 

csinálna - mondta a koncert 
után az egyik szakmabeli néző, 
Háló Pál, a Storyville Jazz Band 
vezetője és dobosa. - Garbarek 
most is hozta a szokásos formá-
ját, nagyszerű volt. Körülbelül 
ötévente szoktam valahol látni, 
jólesett az egyik régi számát, 
amit már húsz évvel ezelőtt is 
játszott, most újra hallani. Cso-
dálatos volt a koncert atmoszfé-
rája, dzsesszmuzsikusként óriási 
dolognak tartom, hogy egy ilyen 
világklasszis zenekart sikerült 
Szegedre is elhozni. 

H. ZS. 

Hatvanéves a színház zeneigazgatója 

Molnárt köszöntötték 
A Filharmónia tegnapi matiné-
koncertjén Gyüdi Sándor, a szege-
di szimfonikusok igazgató-karna-
gya köszöntötte a színpadon 60. 
születésnapja alkalmából a hang-
verseny karmesterét, Molnár 
Lászlót. A Szegedi Nemzeti Szín-
ház zeneigazgatója hegedűtanul-
mányai mellett Sugár Rezső irá-
nyításával zeneszerzést tanult a 
Bartók Béla Zeneművészeti Szak-
középiskolában, majd a Zeneaka-
démia zeneszerzés szakán Farkas 
Ferenc növendékeként szerzett 
diplomát 1971-ben. Szolnokon 
kezdte pályáját, a hetvenes évek 
elején lett Szegeden karigazgató és 
karmester. 1992 és 1995 között a 
színház zeneigazgatójaként vezet-
te az operatársulatot, több sikeres 

ősbemutató, bemutató jött létre 
irányításával, operafesztivált is 
szervezett Szegeden. A rendszeres 
vendégszerepléseknek, operettgá-
láknak köszönhetően az elmúlt 
évtizedben a német nyelvterüle-
ten az egyik legismertebb magyar 
Strauss-szakértővé vált. Kompo-
nistaként is többször találkozha-
tott vele és szerzeményeivel a sze-
gedi közönség. Kiváló Verdi- és 
Puccini-karmesternek tartják, a 
színházban és a szabadtérin is szá-
mos operaprodukciót vitt sikerre. 
Az elmúlt évben újra a színház ze-
neigazgatója lett. Legutóbb A vég-
zet hatalmát dirigálta, amit rend-
hagyó formában, de nagy tetszést 
aratva állított színpadra az opera-
társulat. 
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